

В усадьбе Кусково канарейки споют под звуки флейты

02.07.2015

В воскресенье, 5 июля, в усадьбе Кусково состоится музыкальный концерт с участием флейты и арфы, во время которого можно будет услышать также и пение птиц.

Концерт пройдёт в Зеркальном зале, сообщает сетевое издание М-24.

Как стало известно, зрители услышат произведения Иоганна Себастьяна Баха, Антонио Вивальди, Камилля Сен-Санса и других композиторов.

В сообщении уточняется, что певчих птиц, которые станут необычными партнёрами музыкантов во время концерта, когда-то держали во всех российских дворцах и усадьбах.

Концерт начнётся в 17:00.

Кстати, до 29 августа в усадьбе "Кусково" проходят "Органные вечера".

Домашняя канарейка — одомашненный подвид канарского канареечного вьюрка с Канарских островов (*Serinus canaria*). Последний в диком состоянии населяет атлантические архипелаги Канарских островов и Азорских островов, а также остров Мадейра; питается, прежде всего, семенами и частями растений, а в период гнездования также насекомыми. В течение более чем 500 лет человек приручил эту певчую птицу, сделав домашним животным. Канарейка — это единственное домашнее животное, у которого изменился голосовой аппарат, и тем самым его пение. Это пение сделало канарейку известной, особенно породу гарцский роллер.



Адрес страницы: <http://losinka.mos.ru/presscenter/news/detail/1979315.html>

[Управа района Лосиноостровский](#)